



头眼

PHOTOSHOW

救灾

2010年1月15日,美国海军 CVN-70 卡尔-文森号航母派出舰载群,向海地机场运送大量饮用水及食品。图为美军从直升机上卸下救灾食品与饮用水。图片来源:美国国防部网站

新闻周历 Newsweek

全世界

- 1月11日 星期一** **基地改变战术** 从圣诞炸机案到驻阿富汗美国中央情报局特工遭爆炸袭击,一周内,基地组织发动两起恐怖袭击,只不过后者侧重一次性大规模致死效应。
- 1月12日 星期二** **遥控炸弹** 德黑兰大学核物理学教授马苏德·阿里-穆罕默迪遇难于家中,一枚事先放置在他家外面的摩托车上的遥控炸弹发生爆炸。
- 1月13日 星期三** **海地强震** 北京时间1月13日5时53分,海地发生7级地震,我驻海地维和防暴队8人被倒塌建筑压埋。
- 1月14日 星期四** **世纪大丑闻?** 欧盟官员表示,甲流大暴发可能是医学界的“世纪大丑闻”。甲流“本性”其实比较温和,但危害性被一些制药公司刻意夸大。
- 1月15日 星期五** **火星树林** 美国宇航局公布的一张火星照片上竟有一大片黑色“树林”!专家称这片“树林”其实是干冰蒸发后留下的痕迹而已。
- 1月16日 星期六** **律师雇凶杀自己** 危地马拉律师罗森博格在遇刺前曾公布录像,公开谴责是危地马拉总统和第一夫人谋杀了他。但调查结果显示,是他本人雇凶杀害了自己。

全中国

- 1月11日 星期一** **国家科技奖** 国家科学技术奖励大会颁发了2009年度国家最高科学技术奖,获奖者为谷超豪、孙家栋两位院士,两人分获500万元奖励。
- 1月12日 星期二** **百度被黑** 百度被黑客攻击,从早晨7时至12时,5个小时无法访问,这是百度创建以来发生的最严重的一次断网事故。
- 1月13日 星期三** **中段反导** 外交部发言人姜瑜表示,中国11日进行的陆基中段反导拦截技术试验不产生滞留空间轨道的碎片,不会对在轨航天器的安全构成威胁。
- 1月14日 星期四** **真是曹操墓** 中国社科院公布“2009年度中国考古六项重大新发现”,河南省安阳县西高穴曹操高陵名列其中。
- 1月15日 星期五** **禁止黑客攻击** 外交部发言人姜瑜表示,中国法律禁止任何形式的黑客攻击行为,中国像其他国家一样依法管理互联网,有关管理措施符合国际通行做法。
- 1月16日 星期六** **珠海财产申报** 近日珠海市委六届七次全会审议了一项《意见》,《意见》规定,逐步实行党政“一把手”家庭财产在一定范围内报告制度。

全江苏

- 1月11日 星期一** **公务员省考** 2010年度江苏省公务员招录考试预计春节后启动。南京40多家单位将提供200余个职位,比去年318个职位将减少12%左右。
- 1月12日 星期二** **砸铁饭碗** 南京2900多家事业单位将通过岗位设置和聘用,实现11.4万多事业单位人员由行政任用向平等人事主体转变,由固定用人向合同用人转变。
- 1月13日 星期三** **聘任“副处”** 苏州市委正式公布:公推公选、提拔的副处级领导干部职务,全部实行聘任制,聘任期结束考核不过关将不得聘任,自谋出路。
- 1月14日 星期四** **上月江苏CPI涨2.1%** 2009年,全省CPI比去年下跌0.4%,而12月份是全年的最高点,上涨了2.1%。南京情况相似,12月份上升了2.9%。
- 1月15日 星期五** **超亿吨煤矿** 江苏省铜山县王楼勘查区煤炭普查项目通过评审。据预测,该勘查区可获得煤炭总资源量超亿吨,将有望缓解东部煤炭资源紧缺。
- 1月16日 星期六** **城市住宅大型区** 南京市转换保障性住房建设思路,将过去的“拆迁安置房”建设模式改为“城市住宅大型区”模式。 快报记者 张本甫 整理

江苏去年查办县处级以上干部 76人

头条 HEADLINE

江苏省检察院15日通报,2009年,全省检察机关共查办县处级以上领导干部76

人,其中厅级领导干部职务犯罪案件5起。

去年江苏省共立案侦查贪污贿赂案件1237件1437人,同比人数下降0.6%,其中大案1193件,大案率96.4%。立案侦查渎职侵权犯

罪案件239起311人,同比人数下降2.5%,其中重特大案件85件,县处级以上领导干部5人。通过查办案件,为国家挽回直接经济损失4.33亿元。

新华社



天气

最近三天 气温节节攀升

快报讯(记者 孙羽霖)忙碌了一周,大家总算迎来了休息的欢乐时光。昨天南京没有大风降温,也没有降水,延续了前几日的晴朗升温。南京昨天的最高气温已回升至9℃以上。未来三天,南京最高气温10℃、14℃、17℃,节节攀升,大家可以到户外感受萧索冬季中久违的暖意。

预计未来几天,南京气温回暖的趋势十分明显。今日白天以晴为主,几乎没有风。午后最高气温可回升到10℃左右,这时在户外晒太阳还是很惬意的。明天南京晴到多云,最低气温将回升至3℃,最高气温将飙升至14℃,预计将升至元旦以来的最高气温。从今天开始一直到19日,南京将处于一个短暂的回暖期。

目前雨雪的势力显得格外薄弱,不过,需要提醒您的是,目前还处于三九的寒冬时节,回暖只是短暂的,因为又有一股新的强冷空气正在酝酿之中,预计将于17日夜抵达新疆,开始新一轮自西向东的“侵略”行动。

气象专家提醒,气温的跌宕起伏容易导致感冒,大家仍得坚持做好防寒保暖的工作;同时应多喝水并加强锻炼。

南京三日天气

今天 多云,1℃~10℃
明天 晴到多云,3℃~14℃
后天 多云转阴,4℃~17℃

早中晚天气

早晨 偏南风2~3级,2℃~3℃
中午 偏东风2~3级,9℃~10℃
下午 东南风2~3级,7℃~8℃

文化

中国摄协回应桑玉柱“潜规则”之说

针对第八届中国摄影金像奖获得者桑玉柱在被取消获奖资格后,提出“共同创作是潜规则”的说法,中国摄影家协会相关负责人16日作出回应。

这位负责人说,中国摄协对桑玉柱“共同创作是潜规则”的说法不能认同。他表示,摄影是一项高度体现个人创作的艺术,法律上所

认同的包括摄影作品在内的合作作品,与桑所说的“共同创作”截然不同。所谓合作用一台机器拍摄,多人在一人的指导下拍摄,然后大家随机分片子,都不能认为是“共同创作”。特别是他们约定拿这些“共同创作”的作品单独署名分别在不同的范围发表或参加比赛,更是不适当的。

新华社

财经

调高存款准备金率并非政策收紧标志

中国人民银行研究局局长张建华16日在清华大学表示,12日中国人民银行调高存款准备金率0.5个百分点,这并非货币政策收紧的标志。作为央行的多种调控工具之一,本次提高存款准备金率仍是一次中性的货币调控工具的使用。存款准备

金率的调高可以对冲掉投放出的货币,但本次调整主要目的是为了对冲额外投放出的货币,并非为了对冲实体经济当中流动性。全年的货币政策仍将会保持,同时在使用调控工具时更加注重灵活性和针对性。

新华社

卫生

全球甲型流感死亡人数继续上升

世界卫生组织15日公布最新疫情通报说,截至1月10日,甲型H1N1流感在全球已经造成至少13554人死亡,比一周前增加了755人。

世卫组织说,美洲地区

的甲型H1N1流感死亡人数仍然最多,一周之内增加128人,达到7016人。不过死亡人数增加最多的是欧洲地区,一周之内增加234人,达到2788人。

新华社

IT

近期使用MSN小心蠕虫病毒

上海计算机病毒防范服务中心预警:近期一种专门针对常用网络通信工具MSN的计算机病毒将在网上爆发,一旦中毒,用户电脑可能被黑客远程控制,严重威胁用户信息安全。

据悉,这种名为“MSN坏小子变种”的病毒是一种网络蠕虫,运行后会自我复制到被感染系统中。病毒运行后,会与服务器建立连接,以此达到远程控制的目的。

新华社